



(12) CERERE DE BREVET DE INVENȚIE

(21) Nr. cerere: a 2012 00248

(22) Data de depozit: 05.04.2012

(41) Data publicării cererii:
29.11.2013 BOPI nr. 11/2013

(71) Solicitant:
• BÎRGĂOANU EUGEN, ALEEA ALEȘD
NR. 3, BL. N23, SC. 3, AP. 37, SECTOR 6,
BUCUREȘTI, B, RO;
• VĂTAFU MARIANA, STR. SECUILOR
NR. 3, BL. B27, SC. 3, AP. 31, SECTOR 4,
BUCUREȘTI, B, RO

(72) Inventatori:
• BÎRGĂOANU EUGEN, ALEEA ALEȘD
NR. 3, BL. N23, SC. 3, AP. 37, SECTOR 6,
BUCUREȘTI, B, RO;
• VĂTAFU MARIANA, STR. SECUILOR
NR. 3, BL. B27, SC. 3, AP. 31, SECTOR 4,
BUCUREȘTI, B, RO

(54) BATERIE BIOENERGETICĂ

(57) Rezumat:

Invenția se referă la o baterie bioenergetică ce permite regenerarea organismului uman, grație fenomenelor de rezonanță care se stabilesc între corpul ființei umane la care este conectată bateria, și soluția pe baza căreia aceasta funcționează. Bateria bioenergetică, conform invenției, este realizată din elemente de carbon și un

recipient care conține aur coloidal cu dimensiuni mai mici de 100 Angstrom, și care are pereții confecționați sub formă de straturi metalice și organice, constituind astfel un amplificator organic.

Revendicări: 3



BATERIE BIOENERGETICĂ

14

OFICIUL DE STAT PENTRU INVENȚII ȘI MĂRCI
Cerere de brevet de invenție
Nr. a 2012 00248
Data depozit ...05.04.2012..

Prezenta invenție se referă la o baterie bioenergetică, care permite regenerarea organismului uman grație fenomenelor de rezonanță care se stabilesc între corpul ființei umane la care este conectată bateria și soluția pe baza căreia aceasta funcționează.

Este foarte bine cunoscut faptul că pe plan mondial se cheltuiesc sume enorme pentru depistarea, investigarea și tratamentul bolilor. Știința a făcut progrese remarcabile construind aparate sensibile și foarte complicate pentru investigarea amănunțită a corpului uman și există medicamente de sinteză capabile să producă efecte precise pentru îndepărtarea unei anumite probleme de sănătate.

Cu toate acestea medicina alopată s-a dedicat mai curând vindecării bolilor decât menținerii unei stări de sănătate și astfel a pierdut din vedere armonia întregului care se manifestă într-o ființă umană, la toate nivelurile sale: fizic, energetic, emoțional, mintal și spiritual.

Cu alte cuvinte, o problemă de sănătate nu reprezintă numai o afecțiune sau o incapacitate temporară a unui organ de a-și exercita funcția, ci o perturbare a echilibrului întregului ansamblu minte – corp.

Prin urmare, un medicament ideal ar fi unul care să poată recrea armonia unui organism perturbat sau să poată întări starea de echilibru existentă deja în organism, fără a-i dăuna în niciun fel acestuia.

De altfel există tot felul de obiecte, baghete de carbon sau magnetită, aliate secrete de aur, argint, cristale de cuarț, care funcționează pe punerea în practică a unor principii interdisciplinare, cum ar fi de exemplu, principiul rezonanței sau cel al sinergiei.

Există de asemenea numeroase dispozitive care dezvoltă un câmp orgonic, aparate construite pe bază de rășini epoxidice, plastic, cupru.

Aparatul care face obiectul prezentei invenții este compus dintr-un dispozitiv monobloc paralelipipedic în care este inclusă bateria.

Aparatul, bateria bioenergetică, funcționează pe baza unui principiu cunoscut, respectiv principiul rezonanței.

Acest principiu afirmă că între două sisteme care oscilează pe frecvențe apropiate se realizează un transfer de energie care devine maxim în momentul în care frecvența de oscilație a acestor două sisteme este aceeași.

Transferul de energie se face fără transfer de substanță.

Și cum lumea este un ansamblu de sisteme vibratorii care se conțin unele pe altele, și orice lucru din Univers este energie aflată într-o anumită stare de vibrație, se poate înțelege importanța extraordinară pe care o are procesul de rezonanță în desfășurarea vieții, atât la nivel microcosmic cât și macrocosmic.

Funcționarea bateriei bioenergetice realizate conform invenției se bazează pe fenomenul de sinergie.

Prin intermediul acestui aparat se generează în ființa umană un proces de transmutare a elementelor în aur la nivelul celulei, astfel încât concentrația de aur din corpul omenesc este crescută în mod natural. Corpul uman este capabil să își producă singur orice metal în funcție de modul în care sunt structurate secvențele bazelor primare din ADN, respectiv citozina, adenina, timina și guanina. Metalele de care are nevoie organismul și pe care acesta și le produce singur sunt diferite de cele existente ca minerale în natură: ele sunt vii, au o structură spiralată și lanțuri lungi ca moleculele organice.

Aparatul realizat conform invenției este o baterie bioenergetică ce folosește potențialul energetic al corpului și nu are nevoie de o sursă externă pentru a se activa. În interiorul bateriei se găsește un recipient închis ermetic în care se găsește soluția coloidală de aur de la care pleacă informația. Bateria are în componență două brățări, una cu trei electrozi pentru încheietura mâinii și alta cu patru electrozi pentru gleznă, brățări realizate cu senzori din argint medical, de mare puritate, pentru a se evita apariția unor reacții alergice. Aceste două brățări se conectează la aparat prin intermediul unor borne și ele închid circuitul format de corpul uman și biobaterie.

Datorită construcției, specifice a pereților biobateriei în interiorul acesteia se generează un câmp orgonic, un câmp de energie pozitivă, care amplifică informația la nivelul corpului prin intermediul electrozilor și al firelor de conexiune.

Materialele utilizate au fost îmbunătățite cu scopul de a optimiza eficiența aparatului.

Datorită diferenței de potențial dintre corpul uman și aparat, acesta crează un biocurent care trece printr-o baterie realizată cu elemente din carbon și un recipient care conține aur coloidal aflat într-o mișcare browniană.

Informația primită de la baterie face ca organismul să-și producă aurul propriu.

Pentru a amplifica aceste efecte, pereții bateriei sunt confecționați sub formă de straturi metalice și organice constituind un amplificator orgonic.

Principiul funcționării aparatului realizat conform invenției constă în transmiterea unei informații foarte fine corpului uman. Datorită modului în care se transmite această informație se trimite direct la nivelul ADN-ului care se structurează în așa fel încât organismul începe să producă aur.

Trebuie subliniat că această informație nu produce o modificare la nivelul ADN-ului, nu apare o secvență nouă, ci este stimulată o anumită secvență care există deja în ADN-ul uman.

Sursa de la care se produce rezonanța către structura umană este o soluție coloidală de aur, în care dimensiunile particulelor de aur sunt mai mici de 100 Å.

Organismul începe să-și producă singur aur organic, care nu este respins pentru că face parte din corp. Mai mult, acest mod de transmitere a informației nu generează niciun fel de efecte secundare pentru că se armonizează în structură energia corespunzătoare aurului. De altfel, nu există nici riscul de a se produce prea mult aur, ci doar cantitatea necesară armonizării organismului, încât cantitatea de aur din organism nu este detectată.

S-a ales soluția coloidală de aur deoarece acesta acționează și stimulează la nivelul capului, mai exact la nivelul glandelor pineală și hipofiză, glande care controlează întregul sistem glandular uman.

Prezența aurului în corpul uman în cantități infime influențează creșterea și diviziunea celulară, normalizează viteza de sedimentare, frânează coagularea sângelui, mobilizează sistemul reticulo-endotelial, favorizează oxidarea, stimulează principiul adreno-corticotrop și coordonează acțiunile sistemului neurovegetativ.

Vibrațiile sale presupun un sistem de control global al organismului care reunește toate polaritățile și menține echilibrul tuturor forțelor.

La nivel fizic, acțiunea sa se vede în sistemul cardiovascular, unde guvernează alternanța ritmică de contracție și de relaxare a inimii (sistolă – diastolă), cât și a tuturor vaselor sanguine. De asemenea favorizează hematopoeza precum și procesele de reconstrucție, regenerare și formare a măduvei osoase.

Ședințele de lucru cu aparatul realizat conform invenției trebuie să fie de minimum 30 minute. Este important ca bornele la care se conectează brățelele să nu se scurtcircuiteze. Întotdeauna brățelele se vor conecta în diagonală (mâna stângă -- piciorul drept sau invers).

Bateria bioenergetică realizată conform invenției prezintă următoarele avantaje:

- fortifică sistemul imunitar al organismului;
- reglează metabolismul organismului;
- normalizează funcționarea tuturor sistemelor din organism;
- conferă utilizatorului pozitivism, curaj, entuziasm, acțiune pozitivă asupra tulburărilor psihice de origine cardiacă.

Tratamentul cu aparatul realizat conform invenției s-a dovedit eficient în restabilirea memoriei, vindecarea senilității, reducerea stresului până la dispariția sa totală, hipertensiune, obezitate, dezintoxicări.

De altfel aparatul realizat conform invenției a fost testat pe subiecți umani, teste care sunt prezentate în continuare:

V. O. – Paris. Medic

A utilizat aparatul la o persoană cu probleme grave de adaptare a echilibrului, hipotensiune ortostatică severă ca urmare a unui accident cerebral.

După două zile de utilizare, persoana nu mai își pierde cunoștința când trecea de la poziția orizontală la cea verticală, după trei zile a mers 12 metri și tensiunea a revenit la normal.

A. T. – Timișoara

A utilizat aparatul pentru a scăpa de insomnie. La o săptămână după ce a început să folosească aparatul, a reușit să doarmă cum nu mai dormise de nouă ani.

A. B. - Bacău

Persoană de 89 ani, în comă ca urmare a unui cancer generalizat cu multiple metastaze. Speranța de viață estimată la 2 – 3 săptămâni. Medicii au fost cooperanți și au permis conectarea pacientului la aparat. După 12 ore de folosire, persoana și-a revenit și a vorbit, după câteva zile i s-a făcut externarea și pe parcursul a trei luni s-a recuperat gradat și a început să meargă, să se plimbe.

A murit 5 ani mai târziu, la 94 de ani.

REVENDICĂRI

1. Baterie bioenergetică, **caracterizată prin aceea că**, permite regenerarea organismului uman datorită fenomenelor de rezonanță care se stabilesc în corpul uman la care este conectată bateria și soluția pe baza căreia aceasta funcționează.

2. Baterie bioenergetică conform revendicării 1, **caracterizată prin aceea că**, este realizată cu elemente de carbon și un recipient care conține aur coloidal cu dimensiunile mai mici de 100 Å și care are pereții confecționați sub formă de straturi metalice și organice constituind astfel un amplificator organic.

3. Baterie bioenergetică conform revendicărilor 1 și 2, **caracterizată prin aceea că**, funcționează pe principiul rezonanței, astfel încât se generează în interiorul corpului omenesc un proces de transmutare a elementelor în aur la nivelul celulei și concentrația de aur din corpul omenesc este crescută în mod natural.